



**ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
МІСТА МАР'ІНКА ТА СЕЛА ПОБЕДА
МАР'ІНСЬКОГО РАЙОНУ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
КЕРІВНИКА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

07. 08. 2020р. № 224-1
м.Мар'їнка

Про затвердження Акту обстеження
житлового приміщення (квартири)

На виконання заходу регіональної програми «Забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2018-2020 роки», з метою виконання регіональної програми «Забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2018-2020 роки» на умовах спів фінансування з обласного та місцевих бюджетів, відповідно до Порядку надання та використання у 2020 році коштів субвенції з обласного бюджету бюджетам міст обласного значення, районів, об'єднаних територіальних громад Донецької області на придбання на вторинному ринку впорядкованого для постійного проживання житла для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 13 травня 2020 року № 482/5-20.

Розпорядженням керівника військово-цивільної адміністрації м.Мар'їнка та с.Победа від 25.06.2020 №174 утворено комісію з питань виконання заходу регіональної програми «Забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа на 2018-2020 роки» та затверджено Положення про комісію з питань виконання заходу регіональної програми «Забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа на 2018-2020 роки», на умовах співфінансування з обласного та місцевих бюджетів. З метою придбання житла для осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на черговому засіданні вищезазначеної комісії 26.08.2020 року (Протокол №7) було розглянуто пропозицію:

Круліковської Н.Г. щодо продажу однокімнатної квартири за адресою: м.Мар'їнка, вул. Заводська, буд.20, кв.13.

Згідно з Актом обстеження житлового приміщення (квартири), квартира знаходиться в належному санітарно-технічному стані, придатна для проживання.

Враховуючи вищезазначене, керуючись пунктом 8 статті 6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації»:

1. Затвердити Акт обстеження житлового приміщення (квартири) від 07.08.2020 року розташованої за адресою: м. Мар'їнка, вул. Заводська, буд.20 кв.13 (додається).

Керівник військово-цивільної адміністрації



О.О. Тесля